
Wachsender Kampfwert und eine ständig hohe Gefechtsbereitschaft wer­
den in der kommenden Periode des Kampfes unser würdiger Beitrag zur 
allseitigen Stärkung der Deutschen Demokratischen Republik sein. Die An­
gehörigen der Nationalen Volksarmee lieben ihr sozialistisches Vaterland, 
sind zutiefst erfüllt vom Haß auf den Feind und lassen ihm nie eine 
Chance. Als wahrhafte Patrioten und Internationalisten stehen sie mit 
Herz, Him und sicherer Hand für die Unantastbarkeit des Sozialismus 
ein. Gestatten Sie, verehrter Genosse Erster Sekretär des Zentralkomi­
tees der Sozialistischen Einheitspartei Deutschlands, Ihnen als Zeichen 
unserer Verbundenheit mit der Partei eine Kassette zu überreichen, in der 
die Leistungen der Nationalen Volksarmee im Wettbewerb „Salut 25 
- jederzeit gefechtsbereit“ zur Vorbereitung des VIII. Parteitages 
festgehalten sind. (Lebhafter Beifall, Hochrufe auf die Nationale Volks­
armee.)

Tagungsleiter Kurt Hager: Liebe Genossinnen und Genossen! Liebe Ge­
nossen Soldaten, Matrosen, Unteroffiziere, Maate, Offiziere und Generale! 
Der VIII. Parteitag, alle Delegierten danken für den herzlichen Soldaten­
gruß unserer Nationalen Volksarmee, für die großen Leistungen, die ihr 
an der Seite der Genossen der ruhmreichen Sowjetarmee und der anderen 
sozialistischen Bruderarmeen beim Schutz des Friedens und des Sozialis­
mus vollbringt.

Wir danken euch besonders für die hervorragenden Ergebnisse, die ihr 
im sozialistischen Wettbewerb „Salut 25 - jederzeit gefechtsbereit“ zur 
Stärkung der Verteidigungsbereitschaft unserer Deutschen Demokratischen 
Republik erreicht habt. (Beifall.)

Ihr dürft versichert sein, daß unsere Partei der ständigen Stärkung der 
Kampfkraft der Nationalen Volksarmee auch weiterhin die gebührende 
Aufmerksamkeit widmen wird.

Wir wünschen euch, allen Armeeangehörigen, weitere große Erfolge bei 
der Erhöhung der Kampfkraft, der Gefechtsbereitschaft und beim Schutz 
unserer sozialistischen Heimat.

Wir Delegierten, liebe Genossinnen und Genossen, verabschieden die 
Ehrendelegation unserer Nationalen Volksarmee mit dem gemeinsamen 
Gruß:

Unsere Nationale Volksarmee, alle bewaffneten Kräfte unserer Deut­
schen Demokratischen Republik, sie leben hoch, hoch, hoch! (Hochrufe der 
Delegierten. Die Ehrendelegation der Nationalen Volksarmee verläßt, vom
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